



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: visszatérítendő támogatás nyújtása a Kiss Lenke Kosárlabda Suli és a KLKS Basketball Kft. részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/2016. (III.31.) számú határozatával úgy döntött, hogy a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján, az Önkormányzat tulajdonosként hozzájárul, hogy a tulajdonában álló, Budapest IV., 75214/4. hrsz-ú, természetben Budapest IV., Fóti út 66. szám alatt található Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola új tornatermi egységgel történő bővítése megvalósuljon. Képviselő-testület 164/2017. (IX.28.) számú határozata alapján Önkormányzatunk az Észak-Budapesti Tankerületi Központtal, a KLKS Basketball Korlátolt Felelősségű Társasággal és a Kiss Lenke Kosárlabda Sulival 2018. április 24. napján Együttműködési és pénzeszköz átadási megállapodást kötött.

A tornaterem felépítéséhez szükséges társasági adó támogatás az Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségénél rendelkezésre áll, az önrészt a hivatkozott megállapodás szerint Önkormányzatunk biztosította. A szükséges előkészületeket követően az építési munkálatok ez év nyarán megkezdődtek. A felépített tornaterem Önkormányzatunk tulajdonába kerül.

A Kosárlabda Klub és a Kft. azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a beruházás befejezéséig terjedő időszakra segítse a beruházáshoz szükséges folyamatos likviditás biztosítását.

A visszatérítendő támogatással biztosítható a beruházás folyamatossága és gyors befejezése. A támogatásból a beruházók folyamatosan tudnák biztosítani a készülségi foknak megfelelő számlák kifizetését, ezáltal is áthidalva azt a problémát, hogy a TAO támogatást az MKOSZ a számlák kifizetését és ellenőrzését követően 2-3 hónappal utólag folyósítja.

Budapest, 2018. december 11.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 1046 Budapest, Fóti út 66. szám alatt folyamatban lévő tornaterem építéséhez a Kiss Lenke Kosárlabda Suli Egyesület és a KLKS Basketball Kft. részére legfeljebb 130 millió forint kamatmentes visszatérítendő támogatást nyújt legfeljebb 12 hónapos időtartamra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás ütemezését meghatározza, és a Támogatási szerződést a kedvezményezettekkel megkösse.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos